RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Negeri 14 Ambon
Mata Pelajaran : Seni Budaya /Seni Tari
Materi Pokok : Tari Kreasi
Alokasi Waktu :3JP

A. Tujuan Pembelajaran :
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :
# Siswa dapat mengeksplorasi gerak dari berbagai sumber
¢ Siswa dapat membuat susunan gerakan tari kreasi berdasarkan hasil eksplorasi masing masing
¢ Siswa dapat merangkai gerak menjadi sebuah karya tari
¢ Siswa dapat memeragakan tari
B. Media Pembelajaran, Alat Bahan dan Sumber Belajar
¢ Media : Lembar penilaian
¢ Alat/Bahan : Spidol, Papan tulis, Laptop dan Infocus

¢ Sumber belajar : Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Seni Budaya Kelas IX,
Kemendikbud

C. Langkah —langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan
(15 menit)

4 Peserta didik memberi salam, berdoa

¢ Guru mengecek kehadiran peserta didik

¢ Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan
4 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

Kegiatan Inti
(90 menit)

¢ Guru memberi penguatan pembelajaran seni tari, agar rangkaian gerak tari minggu
sebelumnya diwujudkan menjadi karya tari jadi

¢ Masing masing kelompok menyiapkan hasil karya tari yang sudah jadi

¢ Setiap siswa berdisiplin dan berperan aktif dalam kelompoknya untuk mewujudkan karya tari
¢ Semua anggota kelompok bekerja sama untuk memperagakan gerak tari kreasi

# Siswa memeragakan gerak tari

Kegiatan Penutup
(15 menit)

¢ Guru Bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar hari ini dan menyimpulkan
materi yang telah dipelajari

¢ Guru memberikan penilaian secara lisan
¢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa

D. Penilaian Hasil Pembelajaran

¢ Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis/uraian, tes lisan/observasi terhadap diskusi tanya
jawab

¢ Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja

Ambon, 20 November 2020
Mengetahui Guru Mata Pelajaran
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